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Tentti arvostellaan seuraavasti: Jos kahden ensiksi ratkaisemasi tehtdvin (valitse vapaasti) yhteenlaskettu pisteméari ei saavuta
arvoa §, tentti hylétdan ja arvostelu on saatavissa vain henkilokohtaisesti. Tehtédvit ovat 6 pisteen arvoisia.

% Oletko tehnyt kurssin laboratorioty&t?
% Tehtdvidpaperia ei palauteta, ota se mukaasi, kun ldhdet!

1 Kytke alla niikyvit osat yhteen niin, ettd syntyy puhelimen tilaajavirtapiiri. Yksi osa on ylimdérdinen eikd kuulu
asiaan.
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2 Kuvan kaavio esittad HDLC-kehysten virheetontd kulkua kahden laitteen vililld. Oletamme nyt, ettd ulkoinen
hiirio saa aikaan bittivirheen kumpaankin suuntaan meneviin kehykseen nuolien osoittamalla hetkelld. Piirrd
kaavio uudestaan tahdelld (*) merkitystd kohdasta eteenpiin, kun virheistd toipumiseen kiytetdsn REJ-kehystd
(merkitse kuvaan myods REJ-kehyksen numerointi).

Aikajanan alle merkitty numero kertoo kehyksen pituuden konseptipaperin ruutuina mitattuna. REJ-kehys
olkoon kahden ruudun pituinen. Signaalin kulkuaika ja kehyksen tietojen prosessointiin kuluva aika voidaan
olettaa nollaksi. (T#hden kohdalla uudet kehykset ndyttivit alkavan samaan aikaan, mutta numerointi paljastaa,
kumpi oli ensin!)

Ole huolellinen, timi lienee tentin vaikein tehtdvi!
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3 Suunnittele kolmiportainen kokoa 12 x 12 oleva estoton Clos-verkko (k = 2n — 1), kun keskimmdisen asteen
matriisit ovat kokoa 6 x 6. Piirrd kaikki signaalitiet ndkyviin.
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4 Piirrd kuva, josta selvidi, kuinka virtuaalikontti VC4
on sijoittunut kehykseen silloin, kun sen osoittimella
(AU-4 PTR) on suurin mahdollinen arvonsa. Miki on
tdmé osoittimen arvo?
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Osoitin numeroi kolmen oktetin ryhmii rivilti 4 alka-
en. Osoittimen pienin arvo on 0.

KAANNA !



